

Уважаемые читатели! События последних дней развиваются крайне стремительно. Иногда печатный вариант газеты не успевают за происходящим в крае, стране и мире. В связи с этим напоминаем, что самую оперативную и проверенную информацию вы всегда можете узнать из наших аккаунтов в соцсетях «Одноклассники» (https://ok.ru/group/567689324193) и Instagram (@gazeta_vpered_26rus).

Общественно-политическая
газета Грачёвского района

Вперёд

Суббота
6 июня 2020 года
42(6259)



Намётна в марте 1971 года

16+

В июня - День социального работника

Уважаемые социальные работники Ставрополья!

Сегодня поздравляю вас с профессиональным праздником! Для вас помощь тем, кто нуждается в заботе, - не просто работа, но, прежде всего, благородное призвание, особая миссия, зов сердца.

Сегодня на Ставрополье порядка 900 тысяч человек получают в общей сложности 24 вида социальной поддержки. И перечень социальных услуг в нашем крае с каждым годом растёт.

Многодетные семьи и самые маленькие граждане, пенсионеры, инвалиды и ветераны, люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, - каждый из них сегодня требует особого внимания со стороны государства.

Отдельная благодарность - всем соцработникам, волонтерам, неравнодушным людям, кто протянул руку помощи нуждающимся в непростой период распространения коронавирусной инфекции.

Пусть присущие соцработникам лучшие человеческие качества - милосердие, сострадание, доброта - и впредь помогают нашим подопечным находить силы для преодоления испытаний, дают надежду и веру в завтрашний день.

Желаю всем, кто посвятил себя благородному делу служения обществу, крепкого здоровья и оптимизма, энергии, сил и терпения!
Губернатор Ставропольского края В. ВЛАДИМИРОВ.

Научить ухаживать

Старикам необходимы особый уход и забота. Иногда их близкие годами не берут отпуска, перестают встречаться с друзьями, забывают о личной жизни. На кого ещё можно положиться в такой ситуации? Конечно, на социальных работников. И сколько же доброты и любви должно быть в душе и сердце, чтобы день за днем, год за годом помогать всем тем, кому нужна поддержка...

Труд социального работника непростой - не каждый сможет выдержать такую нагрузку. Скажем, для 60-летнего человека сломать шейку бедра - почти приговор. В первую очередь, моральный тяжело больному, сложно его родным и непонятно, как жить дальше. Однако работники Грачёвского комплексного центра соцобслуживания населения справляются и с такими задачами.

Правда, об этом мало кому известно из посторонних. Потому что здесь следуют правилам конфиденциальности, гуманизма и ценят, прежде всего, взаимное доверие и понимание.

В Грачёвском районе на социальном обслуживании состоят 1200 пожилых людей, а обслуживают их всего-то 165 соцработников и сиделок. В отделении социального обслуживания на дому села Грачёвка - 13 сотрудников, которыми руководит заведующая Дина Владимировна Денисенко.

Именно она первой общается с человеком, которому может потребоваться помощь в



Д. Денисенко.

быту, определяет, какие услуги ему нужны, составляет рабочие графики для своих подчинённых. Но главная её задача - научить ухаживать. Причём не только сотрудников.

Сейчас, когда на Ставрополье строится система долговременно ухода, внедряемая краевым министерством труда и социальной защиты населения в рамках регионального проекта «Старшее поколение» и нацпроекта «Демография», социальное обслуживание выходит на новый уровень. Здесь нужно задействовать любые ресурсы. Пре-

жде всего - человеческие. Организовать помощь пожилому человеку так, чтобы участвовали все: родные, социальные работники, медики.

Согласитесь, сделать это сложно, но Дина Денисенко справляется. Несмотря на то, что у неё большая семья - четверо детей, внук.

Наша задача - обеспечить максимально долгое сохранение жизни пожилых людей в достойных условиях. Помочь по хозяйству или принести продукты - это хорошо. Однако прежде всего нужно уделить внимание и заботу: на-

пример, поздравить с днём рождения, другими праздниками. И тогда взамен получаем тёплые слова и улыбки. А это значит, что свою задачу мы выполнили, - убеждена собеседница.

К слову, Грачёвский КЦСОН был создан в 1993 году. За время его существования соцработники помогли сотням людей увидеть этот мир с его лучшей стороны, набраться сил, чтобы нормально жить в нём. Надеемся, так будет и впредь.

Л. БЕЗМЕРНЫЙ.
Фото предоставлено Грачёвским КЦСОН.

Уважаемые коллеги, ветераны социальной службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Своей добротой, сердечностью и поддержкой вы дарите людям радость, надежду и веру в собственные силы. Благодаря вам, социальным работникам, в обществе не забыты понятия справедливости и милосердия. В профессиональный праздник самых сердечных и бескорыстных людей примите добрые пожелания здоровья, благополучия!

Мира и счастья вам и вашим близким!

С уважением,

директор ГБУСО «Грачёвский КЦСОН»

Т. КОРОЛЕВСКАЯ,

председатель профкома ГБУСО «Грачёвский КЦСОН»

А. ГУДЧЕНКО.

ВНИМАНИЕ!

ИДЁТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВПЕРЁД» на второе полугодие 2020 года! Только для наших читателей - интересные статьи, свежие новости, «горячие» репортажи!
Подпишитесь на газету «Вперёд» - и целых полгода вы в курсе жизни района, края, страны!
СПЕШИТЕ!!!

Благоустройство

Центр села расцветёт!

В Грачёвке начаты работы по благоустройству сквера 60-летия Победы. Это один из финальных этапов преобразования, который завершит архитектурный облик центра села. Там появятся зоны для отдыха, площадка для занятий спортом и многое другое...

Проект будущего сквера, опубликованный на официальной странице Грачёвского сельсовета, впечатляет. Дизайнер Влада Захарова, которая занималась оформлением площадки Молодёжной, предусмотрела в нём несколько зон. Среди них - фотозона, зона для отдыха, место для занятий спортом, большая игровая площадка для детей, «Стена памяти».

Сквер будет выполнен в одном архитектурном стиле с центральной площадью. При его обустройстве планируется использовать те же цвета и материалы. Разработчики постарались сделать это место как можно более функциональным. К примеру, напротив здания комплексного центра социального обслуживания появится площадка с уличными тренажёрами для пожилых людей, а на подходе к мемориалу - «Стена памяти», где наши жители смогут размещать фото своих близких во время шествия «Бессмертного полка», - пояснил глава Грачёвки Александр Сараяв.

В расположенном в центре села сквере за минувшие годы обветшали тротуары, перестало работать освещение, клумбы пришли в запустение. Всё это, разумеется, будет исправлено. В ходе реконструкции здесь также установят скамейки, урны.

Впрочем, на этом власти села останавливаться не намерены. По словам Александра Сараява, в муниципалитете уже готовят заявку в министерство дорожного хозяйства края, курирующей программу «Формирование комфортной городской среды», на финансирование работ по реконструкции сквера 65-летия Победы (напротив отделения ЗАГС) в 2021 году. Это полностью завершит архитектурный облик центра Грачёвки.

А. ЦЫДРИН.

Следующий номер газеты «Вперёд» выйдет 11 июня 2020 года.

Уважаемые работники учреждений социальной защиты и социального обеспечения населения, ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Не случайно ваша профессия признана самой гуманной в мире. По развитости социальных служб судят о цивилизованности общества. Вы поддерживаете своих земляков в самых трудных ситуациях, помогаете им обрести новые силы, поверить в себя, умеете не только хорошо трудиться, но и сострадать.

Спасибо за ваш труд, за выдержку, стойкость и оптимизм, за способность дарить окружающим добро!

Уверены, что в этот праздничный день в ваш адрес прозвучат слова благодарности от людей, которым вы пришли на помощь. От всего сердца приглаждаемся к ним!

Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья и благополучия!

Глава Грачёвского муниципального района **Р. КОВРЫГА.**

Председатель Совета Грачёвского муниципального района **Ф. КОЛОТИЙ.**